1. Dla kazdej z podanych liczb znajdz liczbe:
a) 3 razy mniejsza: 3648 4521 68040 235086
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b) 5 razy mniejsza:
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2. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 545:40
b) 765 : 50
c) 687:20
d) 3459:30
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3. Podziel najmniejsza liczbe pieciocyfrowa przez najwieksza
liczbe dwucyfrowa.
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4. Jacht Ksantypa, zwyciezca regat, przeplynal 2175 mil mor-

skich w ciggu 25 dni. Jaka odlegiosc pokonywatl przecietnie
w ciggu doby?
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5. Podczas pewnego losowania w Lotto az 12 o0séb trafilo

szostke. Do podzialu byla kwota 19076 940 zi. Ile ziotych
wygrata kazda z tych osob?
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6. Odleglo$¢ z Warszawy do Rzy-
mu wynosi okofo 2000 km. Le-
szek z Lidka zamierzaja pokonac
te droge pieszo, przemierzajac co-
dziennie 24 km. Oblicz, jak diugo
beda wedrowac.
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8. Zastap litery odpowiednimi liczbami.
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